

Сегодняшний пленэр оставил после себя бурю эмоций и впечатлений. Начало дня выдалось несколько сумбурным: сырая после дождя погода внесла свои коррективы, и первый час мы провели в стенах школы, колдуя над портретами одноклассников при искусственном освещении. Это был своеобразный вызов – уловить характерные черты модели в условиях, далеких от идеальных, передать игру света и тени, пусть и не природного.

Но вот дождь утих, и мы, вооружившись этюдниками и красками, вырвались на волю, на свежий воздух, пропитанный ароматом мокрой листвы и земли. Школьный двор преобразился: солнечные лучи пробивались сквозь облака, высвечивая лица наших натурщиков, добавляя новые оттенки в палитру. Рисовать на открытом воздухе – это совсем другое дело! Появилась живость, естественность, особая атмосфера творчества.

Перемена, как всегда, пролетела незаметно. Ребята, устав от неподвижного позирования, выплеснули энергию в подвижных играх, наполняя двор смехом и весельем. А мы, художники, воспользовались моментом, чтобы отдохнуть, перекусить и полюбоваться окружающей красотой, вдохновившись для новых свершений.

